







MICI ANUNȚURI

Pînă la 10 publicații 30 bani linia pentru se-care dată, și de la 10 în sus 20 bani linia.

Spectacole

Teatrul National - Marți 14 Ianuarie 1897, se vor prezenta: MORT FARA LUMINAR dramă în 3 acte de d. Ioan C. Bacalbașa și "Noara de Toamnă" comedie într-un act localizată de V. A. Urechii.

Opera Română Mercuri 15 Ianuarie 1896 a V-a reprezentație extraordinară a trupului liric cu concursul d-nei Ada Adiny se va reprezenta: "Un Balu în Masche" Actul I și II (Scena I și II), Operă de G. Verdi, Musica de G. Verdi și AIDA (Actul III) Operă de G. Verdi.

Teatrul Liric.

Teatrul Hugo.

Cercul Regal Român Cesar Sidoli.

Sala Eforiei în tot timpul carnavalului de 6 ori pe săptămîină - Bal Mascat.

Sala Beagului. În seara seară concert de orchestre sub conducerea d-ului Peters. Vineri concert High Life.

Cafe Națională. Orchestra Rühlingstein și-a început concertele.

Inchirieri și arendări

De închiriat Hotelul Bugteni din estul Bugteni lângă Sinaia se dă cu obștie pe termen de 5 ani, începînd de la 23 Aprilie 1897. Amatori pot lua ori se informații de la Administrația Domeniului Coroanei, Strada Știrbey-Vodă No. 3 București.

Inchiriere. În seara Jiuu, oădăriei I. Apolodor, poartiv pentru birjerie, ispiarie, tram-car, grădini de petreceri. Tramvaiul Jiuu se va prelungea acți (dosul bugetului de la gosa). Grajduri de zid pentru 10 vite și 10 camere cu sîl, puț în curte. A se adresa Calea Dudaș 4.

FOIȚA ZIARULUI "EPOCA"

159

LOUIS JACCOLIOT

MANGĂTORII DE FOC

CAPITOLUL II

Înțelegerea. - Îndoită condamnare la moarte.

Contele se suise repede în camera sa, pentru a-și restabili dezordinea toaletei și pentru a lua un cordial care să-l liniștească. Cînd intră în salonul în care toți tovarășii lui îl așteptau, nimeni n'ar fi putut bănui tragicile evenimente cari se desfășuraseră în urmă.

Într'un colț al salonului, un ofițer de marină, foarte elegant, foileta cu atențiune un album; intrase în salon fără să se a-nunțe și prezența sa încurcase pe mai toți asistenții, cari așteptau pe conte, nu începuseră nici o conversațiune particulară. Încunoscînt de modul cum se prezintase necunoscutul, Olivier se decise să-l dea să înțelegă acest lucru, fără însă ca

De dat în exploatare pădurea Galescu din jud. Mureș situată la 5 Km. de oraș Băltăreț, pădurea bătrînă, de 100 ani (stejar și fag). Pentru înmăruiri a se adresa la d. G. C. Nănu - proprietar Cimpulung.

De arendat, chiar de pe acum moșia Talpa (Glascolon) lângă îndăreașă aproximativ 3500 pogoane, avînd case, sute pogoane grîu arate cu sîmînță murată calitate cea mai bună. A se adresa, 20, Strada Lumini, București.

De arendat cu începere chiar de acum moșia "Anoara" din județul Brăila, în întindere de sece mil po. "sane toate arabile, avînd două mil pogoane grîu arate cu sîmînță cea mai bună. A se adresa la d. M. Bachtivan, avocat, strada Fintăel 28, București.

Vinzări și cumpărări

De vinzare spre țere pădurea de pe moșia Orăș-Piț-Răzai Jud. Ilfov. Amatori să se prezinte str. Soanele 46.

De vinzare lemna din pădurea Pașcani. Sîntenul, după calitate, 55 și 60 franci. A se adresa: Str. Balștel 15

Camere mobilate

Hotelul Pieței Bibescu-Vodă, lângă Camera și Triboanale.

Cereri și oferte de servicii

Un agricultor cere a absolvi Academia de agricultură romînă, 22 ani și a stat ca econom 3 ani și jumătate la birourile conștilor Bătrîny, specialist în creșterea și dresarea calilor, are un loc de agricultor și administrator. Oferte la rog sub Agricultor Micuș, Ișay (Strada Șulescu 5).

Informațiuni utile

Lăptăria Arcuda lângă grădina Herăstrău. Lapte de vacă specialitate pentru copii și cură cu lapte, 26 bani litru. Lapte de bivota de ban litru. Unt superfin 5 lei kilo. Cremă o jumătate litru 1 lei. Lapte bănt 30 bani litru. Transportul la domiciliu e copios în aceste prețuri. A se adresa printr-o cartă poștală la Direcțiune a Lăptăriei Arcuda, în București, Dîbăie 40.

Un pianist roșinat oferă serviciile sale la actele danșante și baluri pentru un honorar moderat. S. Iaroslav, Calea Moșilor No. 90.

Firme recomandabile

Adrese

Mihail A. Raethlmann Avocat 28 Strada Frumoasă. D. A. G. Florescu, avocat, s'a mutat în Calea Dobanților No. 202.

Advocați

(See Penalties) Dramă în 3 acte de "Paul Hervieu". Drama lui Hervieu reprezintă o lucrare literară de mare valoare și de un gen puțin obișnuit în literatura dramatică franceză. Limba aleasă și stilul de proză sunt ra și ale autorului s'au făcut cu această operă să fie premiata de Academia.

Bibliografii

A s'apărut "No 29 al Bibliotecii de Popularizare, în Lanț" (See Penalties) Dramă în 3 acte de "Paul Hervieu". Drama lui Hervieu reprezintă o lucrare literară de mare valoare și de un gen puțin obișnuit în literatura dramatică franceză. Limba aleasă și stilul de proză sunt ra și ale autorului s'au făcut cu această operă să fie premiata de Academia. "Fatașca Acusată" de "Caragiale". Colecția dramă "Na-pasta" a cunoscutului nostru dramaturg și literat a s'apărut în traducere franceză. Prețuri Lit 1.50. "Epigrame" de "Totolo" de "I. Nauschitz", o comedie modernă cu mult spirit, care se ridică în contra principiilor tolstoiană - Prețuri Lit 1.50. "Carnetul învățătorului rural" și "Carnetul institutorului urban". Ambele aceste carnete sunt de mare interes pentru corpul didactic primar rural și urban din țară. Ele o prind o colecție de legile cele mai importante și folositoare institutorilor și învățătorilor, precum și diferite alte notițe, calendare, etc. etc., făcîndu-le indispensabile celor interesați. Fiecare carnet are legat alături oștii numai Lit 1.25. Toate acestea se află de vinzare la orice librărie din țară. A s'apărut fascicula a 2-a din vol. I. "Enciclopedia Romînă" publicată din înmăruirea și sub auspiciile asociațiunii "Tranzacțiune Astra". - Depozit general pentru România C. Müller, București, Calea Victoriei, 53.

CASA DE SCHIMB HESKIA & SAMUEL BUCUREȘCI No. 5 Strada Lipscani No. 5 Cumpără și vinde efecte publice și face orice schimb de monede. Cursul pe ziua de 13 Ianuarie 1897

Table with columns: Cump., Vind. Rows include Rentă Amortisabilă, Amortisabilă, Obligat. de Stat (Cov. R.), Municipale din 1833, etc.

Imprimăria cu mașinile dublu-cilindrice, din fabrica Albert & Co, Frankenthal și cu carcase din fontaria de literă Franklin din Frankfurt A. M.

să devieze de la cele mai stricte reguli ale poliției.

- Cu cine am plăcerea să vorbesc, domnule, și căruț eveniment datorese onoarea vizitei d-voastră la această oră?

- Într'adevăr, domnule... poate că este prea tîrziu pentru...

- Vroiti să spuneți prea de dimineață...

- Fie, eu nu țin la nuanță... Scuzați vă rog sinceritatea mea brutală de marinar. Spunem deci: că este cam de dimineață pentru a mă prezenta la d-voastră, dar aflînd că sosiți din Australia, și dorînd eu însuși să fac o călătorie în acea țară, doriam să iau de la d-voastră oare-cari detalii.

Tînărul conte nu știa cum să trateze pe acest individ, dacă trebuia să se supere sau să ia pe acest original cu blîndețe, cînd de o dată auzi pe pretinsul ofițer de marină izbucnînd într'un hohot de rîs și zicîndu-i:

- E de prisos, eu sunt Luce!... Căpitane, ai pierdut prinsoarea.

Ionhatan Spiers esclamă de surprindere și se sculă pentru a inspecta travestirea poliștilor, de oare ce nu putea să creadă o atît de mare dibăcie.

În ajun el pariase cu Luce că ori-cit s'ar travesti, el îl va recunoaște de la prima vedere.

- Ești în adevăr minunat, domnule! zise el poliștilor, după ce îl examină cu deamănîntul, și sunt sigur ca ne vei putea aduce servicii imense.

Această mică scenă s'a petrecut în cîteva minute și era o consecință naturală a obiceiului pe care îl luase Luce de a veni a conte travestit pentru a depista ast-fel agenții învizibili, căci al-fel nu-și ar fi pierdut vremea cu ast-fel de copilării.

Intrunirea lui pe dată o înfățișare de o gravitate excepțională.

Olivier, istorisînd cele trei atentate consecutive din cari nu scăpase de cît prin minune, se luă decisiunea ca pe viitor să numească în casa de cît însoțit și Canadianul împreună cu tînărul Nagarnook Woan-Wah, se oferiră de a-i servi de păzitori.

Parisul este mai periculos de cît tușurile Australiei! adăogă melancolic bătrînul bătător de tușuri.

- Si mai cu seamă se poate ascunde cine-va cu mult mai ușurință.

Dietul Canadian era cu desăvîrșire depeziat în marele oraș; se simțea nefolositor în această nouă fază a luptei, unde dibăciile poliștilor înlocuiau revolverul și carabina, și aștepta cu nerăbdare momentul, în stepa Rusiei, unde să-și poată lua în libertate vechile sale apucături războinice.

Așa dar, zise căpitanul Roșu, omul masecat este aci?

- Fii sigur că numai el este de forță a organiza o cursă ca cea de astă seară.

De altminteri, continuă Olivier, frîntura de frază pe care am auzit-o sub pod, nu mai lasă nici o îndoială în această privință.

- Nu cred, reluă poliștilul, că va mai sta mult timp în Paris, mai cu seamă și după această nereușită; apoi marele consiliu trebuie să fie nerăbdător de a afla chiar de la el evenimentele petrecute în Australia.

Pînă în ziua voi începe cercăturile și seara vă voi pupe în curent cu rezultatele obținute.

Dar era o pistă pe care Luce, fără ca să vorbească încă nimic tovarășilor săi, se decise să o urmeze cu bună ardore; era ceea a ambasadorului Panamalei, don José Corrazzon, a căruț intervențiune în aven-

tura contelui îl păru foarte singulară; dar conversațiunea lui încetul cu încetul o așa îndrumare, ca la urma urmelor lui să iși supună tuturor natura bănuielor sale.

După ce istorisi cu toate amănuntele în-treita cursă a căreia victimă era să cadă, Olivier reveni asupra unor detalii particulare, pentru a le completa pe măsură ce vre-o circumstanță uitată îi venea în minte.

Insistența generalului negru pentru a de-părta pe agentul de poliție, produse asupra lui Luce același efect pe care îl produsese asupra lui Froier și acest fapt îl dădu aproape certitudinea că necunoscutul era amestecat în complot.

Contele, din contra, nu vedea în acest lucru de cît un fel de repulsiune, pe care pînă la un oare-care punct o găsea legitimă, pentru concursul pe care îl găsea inutil, chiar înjositor; prezența unui agent al poliției în trăsura generalului, de-dea în adevăr serviciul pe care el îl făcea, un caracter ciudat, care putea să-l displace.

(Va urma)

ATELIER SPECIAL DE MODE Reparațiuni aproape GRATIS Lucrări artistice în flori naturale, Decorațiuni simple și grandioase, Flori artificiale și naturale

PRIMA FABRICA DE COROANE DULCAMARA Calea Victoriei 152, vis-a-vis de Palatul Știrbey Salon special pentru Coroane, Pălării și Bochi de doliu Strada Lipscani 10. Etaj. I. Intrare strada Slavici voievoi

"EPOCA" ziar cotidian CUPON 13 Ianuarie 1897 Ori-cine va ține acest coupon din "EPOCA" și îl va trimite, sau îl va prezenta în librărie orîtate lui Jos, are drept la unul din premiile CU PREȚURI REDUSE din listele respective.

Table with columns: In loc de Numar, Price. Rows include Helada-Băduțescu L., Richter Eugeni, Filipescu N., etc.

Table with columns: In loc de Numar, Price. Rows include Th. Speranță, Anecdotă Populară, etc.

Table with columns: In loc de Numar, Price. Rows include Traian Demetrescu, Dumitru Teodor, etc.

Administrația ziarului nostru primind zilnic numeroase cereri de premii pe cari le oferim cititorilor Epocai, anunțăm acestora că cererile lor trebuie adresate direct librărilor arătate în josul couponului însoțite de prețul redus cu care se oferă acele premii.

CHAMPAGNE DOYEN & CIE REIMS Representanț pentru România A. FELDMANN București.

TEIRICH & Co. BUCUREȘTI 9. - Strada Berze. - 9. INSTALAȚIUNI DE TELEGRAF GAZ și APĂ Lumină incandescentă pentru Gaz aerian Aparat de gaz Closete de toate sistemele SALON DE EXPOZIȚIE Proiecte. - Biuro de construcție. - Export

Litografia Grassiany s'a reinstalat București 43 Calea Victoriei 43 (lîngă magazinul de muzică Gebauer) Execută orice lucrare de artă și de lux în Litografie și Tipografie.

REDAȚIA și ADMINISTRAȚIA ziarului "EPOCA" se află în Strada Clementei No. 3.

TIPGRAFIA "EPOCA" execută tot felul de lucrări atingătoare de această artă.

TURNATORIA DE FIER FABRICA "COMETUL" ADOLF SALOMON București, Fabrica: Strada Vulturului No. 20 Depozitul: Str. Doimnet No. 14 București

Agenția de comisionari de stradă și de vizitatori de ziare Strada Carușgeorghievici No. 5

PAPIER FAYARD et BLAYN Mai mult de 1/2 de secol succes proclamă superioritatea sa în tratamentul de gutural, iritațiunei peptului, influenza, dureri reumatismale, scriștături, rani, vîrsături, bătă-turi. - Topic excelent contra bătăturilor. Se află în toate farmaciile

Constantin Simionescu Doctorand în Medicină Paris, Boulevard Montparnass 152 Stabilit de mai mult timp în Paris și fiind în relați cu toți specialiștii și celebritățile Medicale din Paris, pot oferi serviciile mele persoanelor cari vin la Paris să se consulte cu Dr. specialist asemenea se poate face consultațiune și prin corespondență.

Cea mai bună calitate existentă de COCS DE UZINA DE GAZ vi se furnizează la domiciliu, în saci, per tonă de 1000 kgr. greutatea garantată LEI 45

La Tipografia EPOCA se află de vinzare hirtie machetată cu 30 bani kilogramul în pachet de cîte 10 kilograme.

UZINA DE GAZ FILARET COOK 1-a CALITATE Tona de 1000 Kilgr.

"STEAUA ROMÂNĂ" SOCIETATE AŢONIMA PENTRU INDUSTRIA PETROLEULUI CAPITAL SOCIAL: lei 2.100.000 deplin vărsat

"PATRIA" Societate romînă de asigurare și de reasigurare Capital social vărsat lei un milion București, str. Smirdan No. 15

MEDICAMENT PHOSPHATIC VIN DE VIAL VINUL DE VIA este un modifcator puternic al organismului în casurile de: debilitate generală, creșterea întăzită, convalescența lungă, anemiă, pierderea apetitului, a forțelor slăbiciunei nervoase.

45 LEI Transportați la domiciliu în SACI conținînd fie-care 40 KILOGRAME Sacii sunt PECEȚ-LUIȚI cu plumburi. COMPANIA DE GAZ BUCUREȘCI